

2022年6月28日

株主各位

東京都渋谷区神宮前4丁目32番14号
株式会社アドヴァングループ
代表取締役社長 末次 廣明

招集通知記載事項の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第49期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます

敬具

記

1. 訂正箇所

「第49期定期株主総会招集ご通知」株主総会参考書類49ページ及び55ページ

2. 訂正内容（訂正箇所の下線をしております）

① 第2号議案 定款一部変更の件

<訂正前>

変更案 （附則）（株主総会資料の電子提供に関する経過措置）
2条 定款第15条（電子提供措置等）

<訂正後>

変更案 （附則）（株主総会資料の電子提供に関する経過措置）
2条 定款第16条（電子提供措置等）

② 第5号議案 補欠監査役1名選任の件

<訂正前>

1971年4月 熊本国税局入局

<訂正後>

1979年4月 熊本国税局入局

以 上